NMPUNOXKEHUE Ne 1

PersiameHT copeBHOBaHUIi M0 ceBepHOI X0b0e B JUCHUIUINHE «cKMILT-peiicy («sKill race») 2xkm

CopeBHOBaHHUS B IUCHUIUIMHE «CKUIJUT-PEHC» MPEACTABISAIOT COO0W WHIANBUyaTIbHBIC
COCTSI3aHUS 0 MPEOJONCHNI0 (PUKCUPOBAHHOW UCTAHIIUU C MOCTOSIHHOM OLIEHKOM TEXHUKH
MepeBIKEHUs (JJIs TIOJICUeTa pe3yibTara OepeTcsi HauydInasi OleHKa TEXHUKH 332 MapIIpyT
M0 KPUTEPHIO: TEXHUKA PYK, TEXHHKA HOT, 00Illee BIEUATIICHHE W BBHIBOAUTCS CyMMa OalljioB
3a BECh MapIIPYT J10 AECSTHIX).

Bpemss npeonosieHMsT AMCTAHUMM YYaCTHUKAMU BBIYMCISAETCS NYTEM BBIYMTAHUSA
BpeMeHU crapta u3 BpemeH:n ¢(uuuma. [loGema ydacTHUKA CKIAABIBACTCSA: U3 BPEMEHHU
MPOXOXKACHUS MapuIpyTa, OOHYCHBIX MUHYT (II€PEBOJI JECATHIX 32 TEXHUKY B CEKYH/IbI ITyTEM
YMHOXKEHUSI Ha 2 OOHYCHBIX CEK.), U OIIEHKH 3a TEXHUKY X0ab0y. IToroBoe Bpemsi AUCTaHIIUU
BBICUUTHIBAETCS 1O Qopmyne: [Bpems mpoxokiaeHuss mapuipyra — (JIecsTble 32 TEXHHUKY
X0IbOBI YMHOKEHHBIC Ha 2 OOHYCHBIX CEKYH/IbI) = MITOroBoe Bpems].

[Tpumep:

Bpems

MPOXOKACHUSA OneHka TEXHUKH HTrorosoe BpemMs

MapupyTa

TexHuka pabots! pyk (4,5; 4,7;
4,6; 4,5) = 4,7 nannyammii pesynprar
Texuuka padots! HoOT (4,6; 4,5;
4.7: 4,7) = 4,7 naunyaumit pesynsrar
O6mmee Bneuamienue (4,5; 4,7,
4,6; 4,5) = 4,7 waunyammit pesynerar

4,7+4,7+4,7=14,1

14,1 o0LIMii pe3yabTar
1. ygactauk 10,20

TCXHHUKHU
0,1 yMHOXHTH Ha
2=0,2

10,20 - 0,2=10,18

Texuuka padoTsl pyk (4,6; 4,8;

2. yuactHuk 10,30

4.7: 4,8) =48 HaWTydIui pesysasrar
Texnuka padots! Hor (4,7; 4,8;

4,8+4,9+4,9=14,6

14,6 00MIMii pe3yabTaT

TEXHUKHA

10,30 -

4,9, 4,7) = 4,9 HaWIy4IIMi PE3yIbTaT
O6miee Bueuamienue (4,8; 4,8;
4.9: 4,8) =49 HaWTydIIHii pe3ysasTar

0,6 YMHOXXHUTH Ha 0,12=10,18

2=0,12

[ToGenuTens 2 y4acTHUK IO UTOTaM 32 TEXHUKY 14,6, T.K. HTOTOBOE BpeMs IIPOXOXKACHHUS UCTAHIIUA
OJJUHAKOBOE

[ToGenuTeneM mpu3HAETCS YYACTHUK, MOKA3aBIIUN HAWIIyYIIee BpeMs MPOXOKICHHS
MapuipyTa W BBICOKMHM Oamn 3a TeXHHUKY XoabObl. IIpu paBeHCTBe Oa/IOB HPUOPUTET Y
YYaCTHHUKA, TOKA3aBIIETO HAWIYUIIUNA PE3YIbTAT MO TEXHUKE XOAbOBI.

CopeBHOBaHHUSI MPOBOJATCS HA 3aMKHYTOM Tpacce ¢ pacu€ToM HAaXOKJEHHUS CYIbH I10
TexHuke Ha Kaxapix 100 meTpax Tpaccel. JQuctanuus 2 kM (4 kpyra mo 500 M), y9aCTHUKH
KOHTPOJIUPYIOT KOJIMYECTBO MPOMIEHHBIX KpPYroB camMocTosiTeabHO. CTapT y4yaCcTHUKOB
pa3fenbHbli, C BpeMEHHBIM UHTEpBaJIoM 15-30 cexyH.

OOroHBI HA IUCTAHIIMH OCYIIECTBISIOTCS IO CBOOOJHON TPAEKTOPHH.
OTBETCTBEHHOCTH 3a O€30MacHbI MAaHEBD JICKHUT Ha OOTOHAIOIIEM yyacTHUKE. OOToOHsIEeMOMY
YYaCTHUKY 3allpelaeTcs MeulaTb OOrOHSIOLIEMY.




